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Hřbitovy v Mostech
a "Dušičky"
Vice na str. 4

◾◾ Do 6.11. 
Marcel Honza: „Okénko do ticha“ 
Gustav Beiger: „Fotografie ze šuplíku 
 – Lidé a lidičky“ 
Dvě výstavy fotografií, Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 7.11., 16.00 
Přehlídka divadel hrajících v nářečí 
vystoupí soubory z Mostů u Jablunkova, 
Jasení, Bukowiny Tatrzańské 
Dům PZKO, 731 414 429

◾◾ 7.11. 
Zvěřinové hody na Skalce 
www.chata-skalka.cz, 558 330 054

◾◾ 7.-8.11. 
Řízkománie 
Chata Studeničné, 558 367 600

◾◾ 12.11.-4.12. 
Černé vrány 
Výstava fotografií Nátana Rusnoka 
Vernisáž 12.11., 16.00 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz , 558 341 586

◾◾ 14.-15.11. 
Svatomartinská husa 
Chata Skalka 
www.chata-skalka.cz, 558 330 054

◾◾ 20.11., 17.00 
Górolsko Akademia 
Vystoupení folklorního souboru Górole 
Dům PZKO, 605 433 864, www.gorole.eu

◾◾ 21.-22.11. 
Rybí hody na Skalce 
www.chata-skalka.cz,558 330 054

◾◾ 24.11., 15.00 
Výroba adventních věnců 
Dřevěnka na Fojtství 
www.gotic.cz, 558 341 586 

◾◾ 25.11., 16.30 
Kyrgyzstán 
O zážitcích z cestování vypráví Adam 
Farnik a Jakub Onderek 
Místní knihovna, 558 368 014

◾◾ 28.11. 
Vánoce ve světě 
Jak probíhají Vánoce a konec roku jinde 
Dům PZKO - pořádá Gotic 
www.gotic.cz, 558 341 586

◾◾ 28.11., 19.00 
VRKOŽ 
Koncert, 130 Kč v předprodeji 
Hotel Grůň 
www.hotelgrun.cz, 558 339 447

◾◾ 28. - 29.11. 
Zabíjačkový víkend na Studeničném  
Chata Studeničné, 558 367 600

Přehled dotací
Po delší odmlce vás opět, milí občané, 
ráda prostřednictvím zpravodaje oslovuji.
Z každé strany, od občanů i z řad některých zastupitelů slyšíme, že pro obec se za 
uplynulé období málo udělalo, že málo čerpáme dotace, že se zastavil čas apod. Pro-
to jsem se rozhodla pro srovnání napsat, kolik akcí hrazených z dotací bylo během 
uplynulých 4 volebních období postaveno.

Obec Mosty u Jablunkova získala v letech 1997-2001 celkem 14,950 mil. dotace, z toho 
byly hrazeny akce typu – Nástavba bytů MŠ střed, Obnova turistické chaty Skala a nej-
větší dotace byla získána na akci Plynofikace II. etapa – celkem 8.260 mil. korun.

V období let 2002-2006 obec Mosty u  Jablunkova získala nejvíc dotačních peněz, 
a také zaznamenala největší stavební boom. Jednalo se celkem o 53 mil., jak z EU, 
tak od jiných poskytovatelů dotací. Celkem se v tomto období proinvestovalo na do-
tované stavby 93,45 mil Kč. Největší akcí v tomto období byla zajisté stavba SKI are-
álu včetně bobové dráhy s dotací ve výši 20,900 mil. z proinvestovaných 51,250 mil. 
Další investiční akcí byla v roce 2005 výstavba bytů na Šancích, kde na proinves-
tovanou částku 8,800 mil bylo 4,400 mil. hrazeno z dotace Ministerstva pro místní 
rozvoj. V roce 2006 pak za přispění dotace ve výši 14,300 mil. bylo zrekonstruováno 
koupaliště o celkovém objemu 22,800 a rekonstrukce a přístavba jídelny u ZŠ, kde 
dotace činila 10 mil. z celkových 10,600 mil.

Získávat další dotace bylo čím dál tím obtížnější, možností ubývalo, což dokazuje 
i výčet za následující období. V období let 2007-2010 bylo pro obec obdobím, kdy se 
do pokladny obce podařilo získat pouze 6,800 mil. a to na Dřevěnici Mosty včetně 
vybavení o celkových nákladech 8,660 mil.

V období 2011-2014 bylo získávání dotací jak z peněz EU, tak jiných poskytovatelů 
ještě obtížnější. Bylo to období, kdy končilo programovací období 2007-2014 a pe-
něz na účtech poskytovatelů ubývalo. Přesto se podařilo do pokladny obce získat 
celkem 21,800 mil. Kč. Nejvíce šlo do oprav vodovodních řádů, vodojemů a vrtů, 
kam obec investovala celkem částku 9,560 mil., z toho 6,800 mil Kč činila dotace. 
Další stavbou bylo zateplení základní školy, kde jsme získali dotaci ve výši 8,300 mil. 
z celkových nákladů 15,100 mil korun. Nemalou částku se nám podařilo získat na 
opravy chodníků a místních komunikací a to dotací ve výši 4,500 mil. z celkových 
5,755 mil. korun. Byli jsme na konci programového období, kdy již nebylo vypisováno 
tolik dotačních titulů jako na začátku, kdy některé programy už skončily, protože 
peníze již byly rozdány.

Jak je z výčtu patrno, nejvíce dotací se podařilo získat v období 2002-2006, nao-
pak nejméně v letech 2007-2010. Investiční výbor se zabývá podrobně výčtem akcí 
a sháněním peněz na tyto akce. Situace pro získávání není nejlepší. Pro nové progra-
movací období 2014-2020 ještě nejsou vypsány všechny dotační tituly, na které če-
káme. Opět se budeme zaměřovat na vodohospodářské akce, dobudování chodníků 
pro bezpečnost našich občanů, pokračovat s centrem obce, opravami a rekonstrukcí 
všech obecních budov (školy, školky, knihovnu…) a volnočasovými stavbami apod. 
O plánovaných investicích na období 2014-2018 již v minulém zpravodaji informoval 
pan starosta a zároveň uvedl, kolik peněz bychom potřebovali.

Pro úplnost uvádím, že ve výčtu nejsou uvedeny dotace na kanalizaci, která se 
prolínala přes více volebních období. Obec Mosty u Jablunkova získala pro stavbu 
ČOV I. etapa dotaci ve výši 60,700 mil v období 2007-2010 a pro ČOV II. etapu částku 
100,900 mil. v období 2011-2014 jak z peněz EU, tak z MS kraje a životního prostředí.

O ukončených akcích z letošního roku zase příště.

Marie Macurová

V tomto čísle:

KALENDÁŘ AKCÍ



listopad / 20152 Zpravodaj mostecký – mostecki

ŠKOLYINFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA
Blahopřejeme všem občanům,

kteří se v měsíci listopadu 
2015 dožívají životního jubilea.

Všem jmenovaným přejeme 
hodně zdraví a osobní pohody!

80 let
Marszalková Štěpánka

Gorzolka Josef
85 let

Fiedor Rudolf
Ćmielová Zuzana

Zimní údržba v obci 
Mosty u Jablunkova
Zimní údržba začíná 15.  listopadu b. 
r. a končí 15. dubna b. r. vlivem počasí 
může dojít k  posunu termínů. Úkolem 
zimní údržby je zajišťovat po celé zim-
ní období podle zásad stanovených dle 
plánu zimní údržby zmirňování, even-
tuálně odstraňování závad ve sjízdnosti 
a schůdnosti, které vznikají zimními po-
větrnostními vlivy.

Jelikož v zimním období není možno zá-
vady ve sjízdnosti a schůdnosti odstra-
nit, ale jen zmírnit a vzhledem k tomu, 
že závady není možno zmírnit okamžitě 
po celém území obce, stanoví plán zim-
ní údržby i  potřebné priority údržby, 
a to jak místně i časově. Celé znění Plá-
nu zimní údržby je k dispozici na strán-
kách obce.

Koordinátorem zimní údržby nadále 
zůstává pan Klus Milan tel. kontakt 
(728 251 005), případné přednostní 
žádosti ve věci zimní údržby je třeba 
nahlásit den předem na výše uvedené 
telefonní číslo.

V letošním roce obec Mosty u Jablunko-
va zakoupila malotraktor, který usnad-
ní práci při provádění zimní údržby na 
chodnících.

Správa silnic Moravskoslezského kraje 
bude provádět zimní údržbu na silnici č. 
II/474, která vede přes Mosty u Jablun-
kova technickou solí. Věříme, že ošet-
ření technickou solí bude silnice bez 
problémů sjízdná a vyhneme se tak pří-
padným problémům a stížnostem.

Obec Mosty u Jablunkova

Změna na 
pozicích referentů 
hospodářského 
odboru
Dne 15. 10.  2015 nastoupila na pozici 
referent hospodářského odboru – vodo-
vody a kanalizace naše zaměstnankyně 
paní Dana Muchová. Nahradila paní Ka-
teřinu Wróblewskou, která odešla pra-
covat na jiný úřad.

Kontakt na p. Danu Muchovou 
tel: 558 337 922, 
e-mail: 
d.muchova@mostyujablunkova.cz

Dále od 15. 10. 2015 vykonává agendu 
referent hospodářského odboru – sprá-
va majetku, (nájmy bytových i  nebyto-
vých prostor) stávající zaměstnankyně 
paní Šárka Szotkowská. Do 04. 11. 2015 
bude zároveň jako asistentka starosty 
obce. Od 04. 11. 2015 nastoupí na místo 
asistentky starosty obce nová zaměst-
nankyně, jako zástup za rodičovskou 
dovolenou na dobu určitou.

Kontakt na p. Šárku Szotkowskou 
tel: 558 337 911 
e-mail: 
s.szotkowska@mostyujablunkova.cz

Omluva obecního 
úřadu Mosty 
u Jablunkova 
občanům 
Obecní úřad v Mostech u Jablunkova 
prochází v tomto období rekonstruk-
cí. Provádí se nové omítky v prosto-
rách úřadu a dělají se nové podlahy.  
Omlouváme se tímto občanům za hluč-
nost a prašnost v budově a za ne příliš 
příjemné prostředí při vyřizování na 
obecním úřadu. Zároveň se předem 
omlouváme za možné nutné uzavře-
ní OÚ z důvodu lití podlah. O termínu 
bude veřejnost informována předem, 
sledujte aktuality na stránkách obce 
www.mostyujablunkova.cz

Obec Mosty u Jablunkova

Vyhlašujeme soutěž o nejlepší 
podzimní fotografii základní školy 

v Mostech u Jablunkova.

1.  kategorie – fotografie formátu 1920 x 250 k prezentaci na webových 
     stránkách školy
2.  kategorie – fotografie klasického formátu na šířku – celkový pohled
3.  kategorie – fotografie klasického formátu – detail, část…

Fotografie zasílejte na email 
skola@zsmostyujablunkova.cz do 
11. 11. 2015 s následujícím textem:

Já JMÉNO A PŘÍJMENÍ. BYDLIŠTĚ, 
TELEFON souhlasím s možným 

zveřejněním a použitím na webových 
stránkách školy, v prostorách školy, 

nebo v tisku.
Po zasedání komise budou zveřejněny 

výsledky na webových stránkách a nejlepší 
fotografie budou zveřejněny a oceněny.
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Černé vrány
Od 6. listopadu do 4. prosince si můžete v dře-
věnce prohlédnout výstavu fotografií laděných 
do tmavších tónů. Odtud se bere i název výsta-
vy Černé vrány a je odvozen od stejnojmenné 
fotografie, kterážto je hlavním motivem celé 
výstavy. Autorem fotografií je amatérský foto-
graf a zároveň básník Nátan Rusnok. Je milov-
níkem přírody, včelařem a lyžařem. Velmi rád 
navštěvuje cizí kraje i země. Jeho první fotogra-
fie pořízená analogovým fotoaparátem vznikla 
v době, kdy navštěvoval první třídu. Velice brzy 
se taky začal věnovat psaní. Dokonce vydával 
domácí noviny ve dvou až třech výtiscích, tis-
kl je na tátově tiskárně nebo psal na dědově 
starém psacím stroji. Motivací mu byla sladkost 
či pětikoruna za odměnu od babičky. Básně za-
čal psát trochu později, na střední škole. Ve své 
současné tvorbě přiřazuje básně k fotografiím 
a fotografie k básním pro rozšíření jejich význa-
mových hodnot či k dokreslení atmosféry. Sr-
dečně zveme všechny na vernisáž a setkání 
s autorem ve čtvrtek 12.11 v 16.00

Získali jsme 
certifikát za kvalitu!
Naše Gorolské turistické informační cent-
rum má za sebou další z úspěšných kroků, 
které zvyšují kvalitu jeho služeb. Podařilo 
se nám totiž získat certifikát Českého sys-
tému kvality služeb prvního stupně. Jde o 
mezinárodně srovnatelnou značku, která 
pro zákazníka představuje příslib ověřené 
kvality a zároveň je oceněním práce za-
městnanců dané organizace. Vlastníkem 
systému je Ministerstvo pro místní rozvoj 
ČR, které na realizaci spolupracuje s vy-
branými profesními asociacemi v cestov-
ním ruchu. ČSKS byl vytvořen s využitím 
licence německého systému Service Qua-
lität Deutschland (SQD).

V rámci certifikace jsme si stanovili vizi 
ve znění „GOTIC je spolehlivým pomoc-
níkem a odborným rádcem pro návštěv-
níky a turisty obce a regionu, nabízí 
vždy i něco navíc“. Všichni zaměstnanci 
v našem IC podepsali týmový závazek a 
společně se budeme snažit tuto vizi na-
plnit. I když jde o dobrovolný inovativní 
nástroj, jsme rádi, že jsme se do proce-
su certifikace zapojili, a věříme, že nám 
bude pomáhat zvyšovat kvalitu našich 
služeb. Certifikát má omezenou platnost 
dva roky a tak musíme na kvalitě služeb 
neustále pracovat, abychom si jej udrželi.

Vánoce ve světě
Pokud se vám už nyní, v listopadu, honí hla-
vou myšlenky o tom, čím zajímavým překva-
pit své blízké o  letošních Vánocích, tak pro 
vás máme zajímavý tip! Připravili jsme totiž 
akci, během které se dovíte plno zajímavostí 
o tom, jak slaví Vánoce a konec roku jinde ve 
světě a jaké dobroty v té době připravují ve 
svých kuchyních. Vždyť jak se říká - jiný kraj, 
jiný mrav! Zatímco my nedáme dopustit na 
smaženého kapra s domácím bramborovým 
salátem, Australané na Vánoce s oblibou gri-
lují a  Rumuni pořádají zabíjačku. Ale víte, 
jak je tomu v Chile, na čem si pochutná-
vají ve Švédsku či Bulharsku a jak vypa-
dá židovská, indická či italská kuchyně 
v době vánoční? A právě o tom nám přijdou 
povídat a na místě i vařit lidé, kteří kulinární 
tradice daných zemí znají z vlastní zkušenos-
ti a rádi se s vámi o ně podělí.

Srdečně vás všechny zveme poslední sobotu 
v listopadu 28. 11. ve 14.00 do domu PZKO.

Sobotní odpoledne bude rozděleno na dva blo-
ky. V první části se bude více vykládat a vy se 
dovíte zajímavosti o vánočních zvycích v  jed-
notlivých zemích, podrobnosti o židovské ku-
chyni i taje přípravy švédské rybí polévky. Před 
přestávkou vás příjemně přijde pobavit zbrusu 
nový dětský folklorní soubor, který v Mostech 
začal působit v  září letošního roku. Mrňata 
si dala jméno Goroliczek a jejich vystoupení 
bude jejich vůbec prvním! Všichni jim moc dr-
žíme palce!

O přestávce vás pozveme do bufetu, kde si 
kromě kávy, čaje, piva můžete zakoupit i již 
zmiňovanou švédskou vánoční rybí polévku, 
českého smaženého kapra a domácí mostec-
ké zákusky. Pro inspiraci bude připraveno 
několik ukázek aranžmá vánočního stolu 
a u lidových tvůrců, se kterými se v naší dře-
věnce během roku potkáváte na řemeslných 
dnech, si můžete nakoupit vánoční a advent-
ní ozdoby nebo s předstihem i dárky.

A po přestávce se bude vařit! Na místě uvi-
díte, jak se připravují vánoční speciality 
v Chile, Indii, Bulharsku a západní Evropě. 
Kuchaři vám navíc o  nich budou povídat, 
prozradí vám jejich přípravu a  na závěr je 
budete moci i ochutnat! Na závěr už není víc 
co dodat, věříme, že už nyní se vám sbíhají 
sliny. Přijďte, těšíme se na vás!

POZNAMENEJTE SI
DO KALENDÁŘE:

do 6. 11.
Výstavy Okénko do ticha a Fotografie ze 
šuplíku
12. 11.–4. 12.
Výstava Černé vrány, vernisáž 12. 11. 
v 16.00
24. 11. , 15.00
Výroba adventních věnců v dřevěnce, 
nutno se přihlásit předem
28. 11. , 14.00-17.00
Vánoce ve světě

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC:
ADVENTNÍ KONCERTY
V prosinci se letos můžete těšit na tři kon-
certy, první dva z nich pořádáme my, třetí 
Ondra Bazgier. Už nyní si proto rezervujte 
každý nedělní podvečer a těšte se na pří-
jemný kulturní zážitek.
6. 12. v 15.30 - Adventní varhanní 
koncert - Lukáš Hurtík z Janáčkové 
konzervatoře Ostrava 
13. 12 v 17.00 - Předvánoční koncert 
kapely Vrkož, vstupenky za 80 Kč už jsou 
v předprodeji v GOTIC
20. 12 v 17.00 - Vánoční koncert Ondře-
je Bazgiera

PŘEDNÁŠKY
8.12. v 16.00 – Neskutečná Indie, před-
náší Martina a Vladimír Pekárovi
17.12. v 16.00 - Betlém, příběhy a mys-
tika, povídání s J. Byrtusem

Přijďte si udělat vánoční věnec 
do dřevěnky 24. 11. 2015

Připravovali jsme podzimní dekorace 
v dřevěnce 20. 10. 2015

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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A  opět nastal čas, kdy navštěvujeme 
hřbitovy. Ten náš současný má dvě čás-
ti, starou a novou. Stará část se rozklá-
dá na celkem třech parcelách. Nejstarší 
z  nich byla předána obci římskokato-
lickým farním úřadem v čele s mostec-
kým farářem Jozefem Kurowskim dne 
6. 12. 1956 ve výměře 22,84 arů. Sou-
částí tehdy předávaného hřbitova byla 
i márnice, která v dnešní době slouží už 
jenom jako sklad nářadí. Na staré části 
hřbitova je celkem 474 dvojhrobů, 335 
jednohrobů, 10 trojhrobů a urnový háj. 
Pro vytvoření nové části hřbitova byly 
obcí odkoupeny pozemky o  dvou par-

celách v roce 1999. Je zde 33 již obsa-
zených dvojhrobů a 17 jednohrobů. 30 
dvojhrobů, 8 jednohrobů a 14 urnových 
míst je volných. Pamětníci však zmiňují 
ještě původní hřbitov, který byl situován 
za kostelem v  místě od vysokého, sta-
rého javoru až po železniční trať. Zde 
se však těla pohřbených špatně rozklá-
dala, proto bylo třeba hledat za účelem 
pohřbívání jiné prostory.

Naše návštěvy hřbitova v těchto dnech 
se pojí se svátkem, lidově zvaným Du-
šičky, v kalendáři zapsaným jako Památ-
ka zesnulých. Svátek je starý víc než 
tisíc let. Uctívání památky zesnulých 
začalo v  roce 998, tedy v  raném stře-
dověku, kdy benediktinský opat Odilo 
z Cluny stanovil 2. listopad, den po svát-
ku Všech svatých, dnem Památky všech 
věrných zemřelých. Chtěl tak zamezit 
praktikování tehdy přežívajících pohan-
ských obřadů. Ve 13. století se zvyk roz-
šířil po celé západní církvi.

V  zemích s  křesťanskou tradicí je 
zvykem během tohoto dne či období 
navštívit hřbitov a  rodinný hrob, roz-
svítit na něm svíčku a  položit květiny, 
což má symbolizovat víru ve věčný život 
a  demonstrovat přesvědčení, že život 
fyzickou smrtí nekončí. Dušičky jsou 
svátkem, který zakořenil i  u  ateistů. 
V  tichosti se modlíme či vzpomínáme 

na ty, kteří nás již opustili. Přemýšlíme 
nad hodnotami, které nám zanechali. 
Se svými blízkými bychom měli otevře-
ně hovořit o konečnosti lidského života 
a připustit si ji. Může nás totiž zastih-
nout kdykoliv.

Posledních dvacet let však tradiční kul-
tura vztahu k zemřelým v naší zemi po-
klesává. Rozmáhá se likvidace obřadů, 
jež mají hlavně lidský a  psychologický 
význam. Přibývá rozptylů, a  tudíž není 
pak kam položit věnec či zapálit svíčku. 
Paradoxně svátek Památky zesnulých 
se stále větší oblibou nahrazuje americ-
ký Halloween a rozsvícené dýně. Přitom 

lidé často ani neznají původ a  význam 
této alternativy našeho tradičního svát-
ku. No, hlavně že je to ze Západu, je to 
moderní a je to větší zábava.

Děti i dospělí se převlékají do masek 
a  kostýmů různých strašidel, duchů, 
upírů, čarodějnic nebo kostlivců a cho-
dí koledovat. Svátek, jenž připomíná 
spíše karneval, se slaví vpředvečer dne 
všech svatých a dva dny před českými 
Dušičkami. Přestože se Halloween po-
važuje za jeden ze symbolů amerického 
života, podobné reje sahají až ke kelt-
ské kultuře. Halloween má své kořeny 
v  keltském pohanském svátku duchů 
a  keltského boha smrti. Keltové věřili, 
že v  noci z  31.  října na 1.  listopad se 
domů vracejí duše zemřelých a vyhledá-
vají pomoc příbuzných, aby jim pomohly 
překročit onu hranici ze Země Mrtvých, 
kde vládl bůh mrtvých Anwinn. Aby du-
chové viděli na cestu, lidé jim svítili sví-
tilnami z vydlabaných řep. Převlékali se 
do starých hadrů a malovali si obličeje, 
aby byli ochráněni před zlými duchy. Za 
úsvitu bůh mrtvých duše zemřelých od-
vedl zpět. Svátek byl spojen s okultními 
praktikami a magií. Nepřijímejme proto 
bez rozmyslu svátky a zvyky jiných ná-
rodů. Máme své vlastní.

Mgr. Pavlína Filová - kronikář obce

Pexesmana 
vybojovala Tereska
Oslavy Týdne knihoven v  naší knihov-
ně vyvrcholily v  sobotu 10.  října sou-
těží v  pexesu s  názvem „O  nejlepšího 
Pexesmana“. Kolem 10 hodiny knihovna 
byla plná soutěžících a jejich rodinných 
příslušníků, kteří přišli své blízké po-
vzbuzovat. Soutěžilo se ve čtyřech kate-
goriích. Všichni, včetně rodičů, si vedli 
velice dobře, i když opět se ukázalo, že 
nejpozornějšími a  nejrychlejšími hráči 
jsou děti kategorie 1.–5. třída. I  abso-
lutní vítězkyně, Teresa Hlávka, je z této 
kategorie. Ve finále porazila vítěze ka-
tegorie 6.-9. třída – Františka Szkatulu, 
a tímto si vybojovala keramickou sošku 
Pexesmana. Sošku i medaile pro vítěze 
tohoto klání již tradičně připravila Hana 
Vyšlanová. Každý z 38 účastníků soutě-
že si odnášel domů diplom či účastnický 
list a pexeso. Níže se můžete seznámit 
se jmény těch nejlepších v jednotlivých 
kategoriích.

Katgorie: děti MŠ
1. místo	Jonasz Koky
2. místo	Filip Filo
3. místo	Kamila Muchová

Kategorie: žáci 1. - 5. třídy
1. místo	Teresa Hlávka
2. místo	Ondřej Lýsek
3. místo	Nikola Brancová

Kategorie: žáci 6. - 9. třídy
1. místo	František Szkatula
2. místo	Tomáš Motloch
3. místo	Michal Szkatula

Kategorie: dospělí a mládež nad 15 let
1. místo	Jana Bojková
2. místo	Michaela Szkatulová
3. místo	Lenka Martausová

Místní knihovna Mosty u Jablunkova

Hřbitovy v Mostech a „Dušičky“KULTURA
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Masáž for You
Masážní salon v Jablunkově

Provozní doba:
Po – So

dle tel. objednávek

Tel.: +420 602 518 104
Email: MartinaBurova@seznam.cz

www.masazforyou.cz

 Dopřejte odpočinek tělu 
i duši a nechte se hýčkat!

inzerce

SPORT
A VOLNOČASOVÉ 
AKTIVITY

Tenisové soutěže 
dětí i dospělých

Dne 3. 10. 2015 byl za krásného poča-
sí formou závěrečného turnaje ukončen 
letošní 3. ročník žákovské tenisové ligy 
Mostů u Jablunkova. Soutěž byla určena 
pro všechny školou povinné děti z obce, 
které si tak mohly v  průběhu letních 
prázdnin zasportovat a  zdokonalit se 
v tenisových dovednostech. V letošním 
ročníku jsme poprvé přivítali i nejmen-
ší tenisové naděje ve smíšené kategorii 
dětí 6-9 let, celkem se zúčastnilo 15 dětí 
ve 3 kategoriích. Nejlepší po základní 
části postoupili do závěrečného turnaje, 
kde za podpory diváků a rodičů bojovali 
o celkové umístění v soutěži s následu-
jícími výsledky.

Kategorie děti 6-9 let
	 1. Ondřej Lýsek
	 2. Nikola Kohutová
	 3. Erika Gorecká

Kategorie dívky 10-15 let
	 1. Bára Bieleszová 
	 2. Markéta Szotkowská

Kategorie chlapců 10-15 let
	 1. Jan Szotkowski
	 2. Patrik Kohut
	 3. Adam Bazgier

Taktéž soutěž dospělých, letos již 
5. ročník Mostecké tenisové ligy, byla 
úspěšně završena závěrečným turnajem 
dne 4. 10. 2015. Letos se z 10 zúčastně-
ných dvojic a 12 jednotlivců nejlepší no-
minovali do finálových klání, kde za velké 
podpory a  povzbuzování diváků předvá-
děli opravdu bravurní tenisové výkony.

Konečné umístění Mostecké teni-
sové ligy 2015:

Dvouhra:
	 1. Martin Kostelenec
	 2. Tomáš Rykala
	 3. Kamil Bula

Čtyřhra:
	 1. Kamil Bula, Petr Macurák
	 2. Martin Kostelenec, Boguslaw Rajski
	 3. Petr Sikora, Rostislav Martynek

Zároveň bych chtěl touto cestou podě-
kovat Obci Mosty u Jablunkova za pod-
poru dětské soutěže.

Richard Kohut, organizátor soutěží 

INTERNET
bez omezení

+420 777 493 193-4

www.beskydnet.cz
beskydnet@beskydnet.cz

Beskyd
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     STUDUJ 
     U NÁS 
 

Maturitní, 4 leté obory:  
23-45-M/01........ „DOPRAVA A LOGISTIKA“ Dopravní prostředky – perspektivní  
maturitní, průmyslový obor se zaměřením na výrobní logistiku a automobilní techniku. 
 
 

Učební, 3 leté obory: 
41-55-H/01........ „OPRAVÁŘ-ŘIDIČ-MONTÉR-SVÁŘEČ“ Opravář zemědělských 
strojů. 
65-51-H/01........ „GASTRONOMICKÉ A CATERINGOVÉ SLUŽBY“ Kuchař – číšník. 
23-68-H/01........ „AUTOMECHANIK“ Mechanik opravář motorových vozidel. 
 
 

Učební zkrácené obory: 
23-68-H/01……. „AUTOMECHANIK, ŘIDIČ PROFESIONÁL“ Mechanik opravář 
motorových vozidel, pro uchazeče s maturitou nebo výučním listem. 

•  Jsme odborná škola s individuálním přístupem k žákům.  
 

•  Součástí naší školy jsou nově vybavené a modernizované učebny 
a dílny. 
 
 
 

     Všem našim studentům denního studia technických oborů je 
umožněno získat ZDARMA řidičský průkaz skupiny „B“ a podle 
oboru studia si studenti ZDARMA rozšiřují řidičský průkaz o skupiny 
C, T, E a D v celkové hodnotě cca 50 000 Kč. 
 

• Studenti oboru Opravář zemědělských strojů získají ZDARMA 
oprávnění ke svařování obalenou elektrodou a plamenem v celkové 
hodnotě cca 26 000 Kč. 
 

Srdečně zveme na den otevřených dveří: 
 

 

26.11.2015 800 – 1500 hod. 
 
 

     www.sos.jablunkov.cz
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